

В Абанском районе суд удовлетворил иск прокуратуры о признании фиктивного брака недействительным

Прокуратура Абанского района провела проверку соблюдения миграционного законодательства.

Установлено, что между местной жительницей и гражданином Таджикистана заключен брак. После заключения брака указанные лица совместно не проживали, общее хозяйство не вели, в брак вступили для дальнейшего оформления гражданства Российской Федерации гражданином Таджикистана.

Прокуратура направила в суд иск о признании брака недействительным и аннулировании актовой записи о заключении брака.

Судом требования прокурора удовлетворены в полном объеме.

Решение суда вступило в законную силу.